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ATA Nº 002 – Gestão 2023 - Da Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores Mirins  - Realizada em 04/07/2023.  

Aos quatro dias de julho de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniram-se 

em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo os seguintes Vereadores 

Mirins: LUCAS DOS SANTOS, LUANA V. R. SCHUMACKER, LUCIANO 

SCHMITZ LUCIANO, JAIR JÚNIOR SOARES PIRES, PEDRO 

HENRIQUE GOELLNER, KATIUSSA GABRIELY BORN, HENRY DOS 

SANTOS, MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT, MARCELO DA 

ROSA. A Sessão Ordinária foi aberta pelo Presidente Mirim PEDRO H. 

GOELLNER, que primeiramente colocou em votação a Ata da Sessão anterior, 

sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi aberto o espaço para 

os expedientes recebidos, não havendo nenhum expediente para ser lido, passou-

se para o espaço do expedientes apresentados pelos vereadores mirins, onde foram 

apresentados os seguintes: -Requerimento nº 001/2023 de autoria do Ver. Mirim 

MARCELO DA ROSA, da Escola de Educação Especial Novo Horizonte, que 

“Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, 

que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, solicitando acessibilidade para 

cadeirantes ao palco do Centro de Eventos Ivar José Roessler, piso tátil, dispor, 

pelo menos um banheiro acessível, distribuindo-se seus equipamentos de maneira 

que possam ser utilizados por pessoas portadoras de deficiência ou com 

mobilidade reduzida”. APROVADO por unanimidade; -Indicação nº 

001/2023 de autoria do Ver. Mirim PEDRO HENRIQUE GOELLNER, da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola, que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal, sugerindo a criação de dois quebra-molas, no 

Primeiro Distrito, sentido à Linha Glória”. APROVADA por unanimidade; -

Indicação nº 002/2023 de autoria do Ver. Mirim PEDRO HENRIQUE 

GOELLNER, da Escola Municipal de Ensino Fundamental Leonel de Moura 

Brizola, que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo o 

complemento do toldo em frente à escola, até pelo menos a entrada para a 

secretaria”. APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 003/2023 de 

autoria do Ver. Mirim HENRY DOS SANTOS DEMARI, da Escola Municipal  

de Ensino Fundamental Marcílio Dias, que “Requer à Mesa Diretora, depois de 

discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Obras, reforçando o pedido do Vereador  
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.........................................continuação da ATA Nº 002/2023 – De 04/07/2023. 

GILBERTO J. MUSSCOPP sobre o empedramento da entrada da propriedade do 

Senhor José Placido dos Santos Neto”. APROVADA por unanimidade; -

Indicação nº 004/2023 de autoria da Verª. Mirim KATIUSSA GABRIELY 

BORN, da Escola Municipal de Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola, 

que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado 

for, que seja enviado ofício à Escola Municipal de Ensino Fundamental Leonel 

de Moura Brizola, sugerindo um projeto baseado no que já vem sendo feito na 

escola, que seria o incentivo à leitura, na escola e na comunidade”. 

APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 005/2023 de autoria do Ver. 

Mirim LUCAS DOS SANTOS, da Escola Estadual de Educação Básica Dr. José 

Maria de Castro, que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário 

e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que 

melhorem os campos”. APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 

006/2023 de autoria da Verª. Mirim MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT, 

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Marcílio Dias, que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que as escolas ofereçam esportes no 

turno inverso das aulas”. APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 

007/2023 de autoria do Ver. Mirim LUCIANO SCHMITZ LUCIANO, da Escola 

Estadual de Educação Básica Dr. José Maria de Castro, que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal, sugerindo melhorias nos campos de bola 7 e areia 

do município”. APROVADA por unanimidade. Em seguida, dando 

continuidade com a sessão, passou-se para o espaço reservado aos pedidos 

verbais, não havendo nenhum pedido verbal por parte de nenhum vereador mirim, 

passou-se para o espaço do pequeno expediente e não havendo nenhum inscrito 

nos espaços do Pequeno Expediente, Tribuna Livre e Explicações Pessoais foi 

findada a Ordem Dia e dados os avisos finais, também foi comunicado a todos 

que que a próxima Sessão Ordinária Mirim será realizada no dia 01 de agosto de 

2023 (terça-feira), às 18 horas, na Sede do Poder Legislativo. Ao mesmo tempo 

deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que contou com a presença de Irma 

Goellner, Lisiane Bergmeier, Angela L. Schneider, Luciano Drehmer, Vilmar 

Donatti, Ademar J. Hahn Leandro Dos Santos, Claudia R. Dos Santos, Marceli 

Rodrigues, Eunice Wentz, Marcio P. Da Silva, Rosane Eberhardt, Joel Eberhardt,  

Ivanir Born, Elenir Born, Gilberto Musscopp, Adriano R. Mattge, Izabel 

Marquetti, Bárbara M. Dahse, Juliano I. Possa, Leandro A|. De Aguiar. Câmara  
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.........................................continuação da ATA Nº 002/2023 – De 04/07/2023. 

Municipal de Vereadores Mirins – Victor Graeff/RS, aos 04 dias do mês de julho 

do ano de 2023./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 

 

PEDRO H. GOELLNER                                  KATIUSSA GABRIELY BORN 

             Presidente           1ª Secretária 

 


